



“桌上冰壶” 正在宁波大力推广

福彩开奖信息

双色球第2022013期:02 03 04 07 10 18 15
3D第2022029期:5 7 8
15选5第2022029期:02 04 07 12 14
快乐8第2022029期:
02 09 16 24 30 34 35 42 45 51
54 62 63 65 67 72 73 77 79 80

体彩开奖信息

7星彩第22013期:5 7 6 6 5 4 8
6+1第22013期:4 5 4 2 1 5 3
20选5第22029期:
02 07 10 16 19
排列5第22029期:1 3 4 1 7
(均以公证开奖结果为准)

随着北京冬奥会的举行,一些冬季项目逐渐进入宁波市民的视野,比如本届冬奥会率先开始的比赛项目——冰壶。

对南方城市的市民朋友来说,冰壶是难得亲身体验的项目。不过近年来我市已经兴起的“桌上冰壶”运动,正是从冰上冰壶演变而来的一项室内项目。

由宁波市全民健身指导中心和宁波晚报·甬上APP共同推出的全民健身云讲堂,本期主讲“桌上冰壶”,邀请社会体育指导员任剑嵘带大家了解这项新兴室内冰雪项目的基本技术。

冰壶被称为“冰上的国际象棋”,是一个集运动、竞技和娱乐于一体的国际冬季奥林匹克运动项目。比赛主要通过两个队的对垒、撞击和防守来取得成绩,得分与其他比赛有所不同,只有离圆心最近的壶得分。

相比之下,桌上冰壶出现的时间不长,也被称为“桌上冰壶球”和“桌壶球”。早期的桌上冰壶球台主要分为打蜡型、铺沙型两类。打蜡型的滑行效果并不好,也不稳定,铺沙型的滑行

效果很好,但是滑行线路不可控。

当下流行的桌上冰壶,是滚珠驱动型桌壶球,很好地弥补了上述两种桌壶球的缺陷。更为重要的是,这种桌壶球能够实现与冰上冰壶球类似的核心技术——弧线球。

任剑嵘告诉记者,桌上冰壶运动成本低、占地少、使用方便、趣味性强,其战术变化的复杂性超过了冰上冰壶球。这是一项随时随地可以开展的运动,老少皆宜,安全性高,趣味性强,赛事举办方便,因此发展前景广阔。

今年1月8日,宁波市鄞州区冰壶协会正式成立,任剑嵘担任会长。这是浙江省第一家冰壶协会,致力于推广普及冰壶、桌上冰壶、陆地冰壶、冰盘4个冰壶运动项目。

“冰壶运动中,桌上冰壶是宁波市市民相对熟悉的项目,已经推广多年。”任剑嵘告诉记者,目前我市各级老年人体育社团大多已经开始推广桌上冰壶运动,还有10余所学校开展了桌上冰壶运动,接下来鄞州区冰壶协会将推动该项目进入更多的校园。 记者 戴斌/文 胡龙召/摄

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

全新即开票“为中国力量加油 冰雪”上线! 让热爱更澎湃

随着近几年冰雪运动逐渐普及,“冷”冰雪慢慢成为“热”时尚!闲暇之时约上三五好友滑滑雪、溜溜冰,让工作的疲惫消散在畅玩冰雪的欢乐中,也是一种独特的享受。据《“带动三亿人参与冰雪运动”统计调查报告》数据显示,截至2021年10月,我国参与冰雪运动的人数达到了3.46亿人。如此庞大的爱好者群体既体现了大家参与冰雪运动的热情,也展示出冰雪运动的强大魅力。

作为冰雪运动的有力支持者,中国体育彩票最近上新“为中国力量加油 冰雪”即开票,让您只用动动手指头也能随时随地玩转“冰雪”,在为中国力量加油的同时收获更多惊喜好运!

“为中国力量加油 冰雪”即开票共有七种票面,票面上分别展示出滑冰、滑雪、雪车、雪橇、冰球、冰壶、冬季两项七种冰雪运动。以滑冰运动为例,该即开票采用了蓝白配色作为背景,动感十足的蓝色线条宛如一条赛道,身着红色运动衣的运动健儿脚踏冰刀疾驰而来。其矫健的身姿和一往无前的姿态被完美地定格在了票面之上,将运动健儿的爆发力和速度感凸显得淋漓尽致,展现运动之美也是一种为中国力量加油的精神体现。

面值20元的“为中国力量加油 冰雪”即开票,共有16次中奖机会,最高奖金100万元。游戏玩法为数字匹配+找奖金符号。值得一提的是,该款即开票除

了主游戏之外还设置了幸运游戏,为购彩者带来更多中奖机会。

幸运游戏:刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。

主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现加油标志“加油”,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现奖牌标志“奖牌”,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

在参与冰雪运动、感受冰雪魅力的同时,不妨购买几张“为中国力量加油 冰雪”即开票,通过一种全新的方式玩转冰雪运动,为中国力量加油!这个冬天,有冰雪,更燃更火热!

红红火火中国风!

体彩携手“东来也”迎来炫酷国潮即开票

体彩携手国潮品牌“东来也”强强联手推出国潮系列即开票“红包来啦 好事会发生”,用新中式元素演绎体彩即开票,借国潮之风守护渐逝的年味。该票面值10元,头奖88万元,现陆续在全国各地体彩实体店上市销售。

满满国潮风 好事会发生

“红包来啦 好事会发生”是一款红包系列主题即开票,以东来也独具东方特色的潮流IP为主要票面元素,将精美国潮风融入方寸之间,票面精美且充满美好寓意。这款票一共十个票面,票面上包含八方来财、超好运、元气满满等具有美好寓意词汇,既表达了对购彩者的美好祝愿,也体现了即开票承载中国文化的价值。同时,这款票的尺寸也是专为红包量身定制的,可轻松放入我们平时使用的红包之中,完美契合“红包来啦 好事会发生”的主题,且刮开区设在票背,保持了票面的完整性、美观性,极具收藏价值,好看、好玩、好寓意,正值新春,今年为亲朋好友包个不一样的红包吧!

最高奖金88万 简单好玩易上手

感受国潮魅力,畅享好运和惊喜。“红包来啦 好事会发生”即开票最高奖金88万元,金额突出“88”,谐音“发发”,体现出吉祥祝福的美好寓意。在保证票面“高颜值”的同时,该款即开票在游戏体验上的惊喜度也很高。十款票面值均为10元,采用找奖金符号+搜集中奖符号的组合玩法,简单易上手。

主玩法:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。主玩法中奖奖金兼中兼得。附加玩法:刮开覆盖膜,如果出现一个或一个以上红包标志“红包”,即中得右方奖金对照表中所对应的金额。附加玩法中奖奖金不可兼中兼得。总中奖金额=主玩法中奖金额+附加玩法中奖金额。

新年吉祥发大财,开门大吉遇财神。在新的一年里,想必大家都希望会有更多的好事发生,也希望可以拿红包拿到手软,这些恰好与全新中国系列即开票的寓意不谋而合。所以,不妨购买几张“红包来啦 好事会发生”即开票,在感受国潮魅力的同时,收获更多即开票带来的乐趣吧!

